

2022年3月28日

## 宮城県仙台市泉ケ岳キャンプ&ワーケーション施設を「Izumi Peak Base™(泉ピークベース™)」として開発

日本国土開発株式会社(代表取締役社長:朝倉健夫、本社:東京都港区赤坂4-9-9)は、宮城県仙台市泉区泉ケ岳で整備中の温浴施設を伴うキャンプ&ワーケーション施設の名称を「Izumi Peak Base<sup>™</sup>」(泉ピークベース<sup>™</sup>)に決定し、開発します。

昨年7月1日~31日、仙台市民から施設名称を募集し、904件 ® の応募の中から厳正に審査・選考した結果「Izumi Peak Base」に決定しました。応募者の命名理由は「泉区の泉ケ岳にあるので"イズミ"、ピークは日本語で"岳"、ベースは"キャンプ場"などの意味があり、シンプルで分かりやすい」でした。

当地では1,310m掘削による温泉(PH8.6の低張性アルカリ性高温)が湧出しており、源泉名は「泉ケ岳水神温泉」です。温浴施設は2月に着工しており、今夏開業に向けて整備を進め、宮城県内外の方が来訪する施設を目指しています。

「Izumi Peak Base」は、宮城県産材を利用したコテージ4棟、オートキャンプ用の区画サイト(25サイト)、フリーサイト(92サイト相当)に温浴施設を備えたキャンプ&ワーケーション施設として、2022年夏にグランドオープンする予定です。

※名称募集に応募いただいた中から「最優秀賞」として1名様に賞金3万円+コテージ1泊利用券(6名定員)を、「応募賞」として、抽選で50名様に施設利用券(キャンプフリーサイト区画1泊分)を贈呈します。名称募集事務局からご連絡致します。



## 「Izumi Peak Base™ | の概要

事 業 主 日本国土開発株式会社

住 所 宮城県仙台市泉区福岡岳山7番4外

アクセス 仙台市街から車で40分

総 面 積 9.58ヘクタール

施設規模 コテージ4棟、キャンプ区画25サイト

同フリー92サイト相当

収容人数 約500人

付属設備 温浴施設(温泉)兼管理棟

🔒 🛾 泉 泉ケ岳水神温泉/源泉名

(PH8.6の低張性アルカリ性高温)

グランドオープン 2022年夏(予定)

公式インスタグラム  $\beta$  版 (ユーザーネーム: hygge\_izumigatake) では、順次情報を発信しています。



## <参考資料>

## ◆「Izumi Peak Base」の概要

「泉ケ岳」の標高は1,175m。豊富な湧き水が周辺の池や川を育んできたことからその名称が付いたと言われています。春夏は日帰り登山やピクニック、秋には紅葉を楽しむことができ、冬は南東斜面の「泉ケ岳スキー場」、北東斜面の「スプリングバレー泉高原スキー場」でスキーやスノーボードを楽しめるなど仙台市民のレジャースポットのひとつとなっています。

「Izumi Peak Base」は仙台市街から車で40分の場所にあり、仙台平野を見下ろす眺望と自然豊かな環境に温浴施設を備えたキャンプ&ワーケーション施設として今夏開業予定です。



Izumi Peak Baseの位置図



日本国土開発 株式会社







コテージの窓から仙台平野、太平洋を眺めることができます





コテージはWi-Fi完備。最新ICTを導入し、経営幹部会議やチームビルディングなどの利用形態を想定



太平洋から昇る朝陽



仙台市街の夜景も楽しめる



区画サイトでのオートキャンプ (2ルームシェルターも可能)

この件に関するお問い合わせ先

日本国土開発株式会社 戦略本部戦略部(広報担当) 電話 03-5410-5601